

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 214. SZÁM.

SZOMBAT, SZEPTEMBER 22.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 2000 korona.
EGYES SZÁM ÁRA 100 KORONA.

Kiadótulajdonos:
Baltazár Irodalmi és Lapkiadó Rt.
A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

A belügyminiszter válaszolni fog a fajvédők támadásaira.

A kormánypart megkezdi propaganda népgyűléseit.

Budapest, szept. 21. A kormány part most vasárnap kezd meg népgyűléseinek sorozatát. Vasárnap Balatonfüreden Héjj Imre kerületében lesz egységes-párti népgyűlés és ezen a kormány részéről Rakovszky belügyminiszter vesz részt. Úgy tudják, hogy Rakovszky válaszolni fog a fajvédők legutóbbi támadásaira. A népgyűlésen való részvételüket eddig a következők jelentették be: Schandl Károly, Pesthi Pál, Erdélyi Aladár, Dréhr Imre, Rubinek, sokoropátkai Szabó István, Erródi-Harrach Béla.

A következő népgyűlés 30-án lesz, Simontornyan, ahol Pesthi Pál mond beszámolót. Ha a miniszterelnök hazaérkezik, akkor az eddigi tervek szerint ezen a népgyűlésen ismerteti meg a közvéleménnyel külföldi tárgyalásait.

Már csak egy általános nagy kölesről tárgyalnak Svájcban.

Budapest, szept. 21. Kállay Tibor pénzügyminiszter tájékoztatta a pénzügyi tanácsot genfi tárgyalásairól. A pénzügyminiszter előadásából a jelen voltak a legjobb impressziókat merítették arra vonatkozólag, hogy a kölesön meg lesz. Egyesek számvetése szerint a kölesön perfektuálása kb. a jövő év márciusára várható. A kölesön kérdésében döntő szerepet az játszik, vajjon a zálogjo-

gokat felfüggesztik-e vagy sem? — A pénzügyminiszter előadása olyan mozzanatokra mutatott rá, amelyek szerint kétségtelenné tesszik, hogy a zálogjogokat felfüggesztik.

A magyar kormány intenciója az, hogy a kölesön ügyét maga a népszövetség intézze el és Kállay kijelentése szerint vannak már bizonyos szám adatok, amelyek ennek a törekvésnek a teljesítését ígéri.

Ujságképen hatott a pénzügyi tanács tagjaira Kállaynak az a közlése, hogy a kiskölesről már nincs szó, annak gondolatát már végkép elejtették és már csak egy kölesönnek felvételéről tárgyalnak. Hogy ez a kölesön milyen összegről szól, azt Genfben nem érintették.

Meg akarják hosszabbítani a nemzetgyűlés szünetét.

Budapest, szept. 21. Politikai körökben az a hír terjedt el, hogy a nemzetgyűlés október 15-én ismét szünetet kap. A kormánynak ugyanis az a terve, hogy a földreformnovellát az őszi ülésszak elején tűzi a Ház napirendjére. Mivel a földreformnovellát a nemzetgyűlés bizottságai még nem tárgyalták le, az újabb szünetre azért van szüksége a Háznak, hogy a földreformnovellát a bizottságok zavartalanul tárgyalhassák.

Jugoszláv tiltakozás Fiume megszállása ellen.

Belgrad, szept. 21. Szerajevóban tegnap nagy tiltakozó gyűlés volt Fiume megszállása ellen. A gyűlésen több mint 5 ezer ember vett részt. Viharosan éltették a

szónokokat, akik valamennyien elítélték Olaszországnak ezt a katonai tulkapását és felszólították a kormányt, hogy óvja meg az állam érdekeit az Adrián.

ségletet.

A Ganz-Danubius tőkeemelésének mindenesetre az lesz a következménye, hogy eltűnik a budapesti tőzsdéről a negyvenmillió papír, mert a tranzakció lebonyolítása után a Ganz-részvények árfolyama a mai kurzus alapján 6.5—7 millió között fog állani. Ilyen árfolyamu papírja a budapesti tőzsdének két fő is van: a Pesti Hazai és az Első-Magyar Biztosító részvény amelyek az idő szerint 7 millió korona körül jegyeznek.

A Ganz vezető érdekeltjei részéről nagy örömmel várják, hogy a részvényárfolyam 7 mil-

lió koronára redukálódjék. az örömet nemcsak a 15 milliárdos újabb bevétel okozza, hanem az igazgatóság tagjai már hosszabb ideje azt hangoztatják, hogy különösen a hatóságokkal folytatott tárgyalások al kalmával feszélyezi őket a 40 millió koronás árfolyam, mert ha valamilyen kívánsággal állanak elő, a hatóságok mindig a részvény magas kursusára szoktak ráutalni.

Ezenkívül az antant figyelmét is felkelthette a 40 milliós kurzus, amit a Ganz érdekeltjei nem tartottak kedvező jelenségnek. Az újabb részvények forgalombahozatala után várható 7 milliós árfolyam már nem teszi az egész vállalatot olyan exponálttá, úgy hogy a belföldön és a külföldön egyaránt kevesebb szó esik majd erről a papirról. A Ganz Villamossági árfolyama a tranzakció lebonyolítása után 2.5—2.75 millió körül fog kialakulni.

A német kormány újabb 6500 billió márkát bocsát ki.

Berlin, szept. 21. A Vossische Zeitung jelentése szerint a birodalmi tanács felhatalmazta a pénzügyminisztert, hogy további 6500 billió márka kincstárjegyet adhasson ki. A birodalmi főpénztár fizető eszközének átmeneti szaporítására további 2000 billió márka hitelt engedélyeztek.

Betiltottak két Éme-gyűlést.

Az ÉME. második és harmadik kerületi csoportjainak mára hirdett gyűlését a rendőrség közrendészeti okokból betiltotta.

Hamis százdollárosokban 200,000 dollárt hoztak forgalomba.

Budapest, szept. 21. Tegnap délután három napi megfeszített nyomozás után a budapesti rendőrség letartóztatta Rahgeber Károly bécsi artistát, Cernyi Vilmos berlini mulatóhely tulajdonost és Köllbaum Miklós varsói textilkereskedőt, akik 92 db. hamis 100 dollárt hoztak Budapestre beváltás céljából.

Eddig kb. 200 ezer dollár értékű hamisítványt tudtak elhelyezni az európai államokban, elsősorban Németországban, Olaszországban, Svájcban és Ausztriában. A társa-

ság tagjai font hamisításon is törtek fejüket.

A budapesti rendőrség érintkezésbe lépett a lengyel követéssel. Megállapodás történt, hogy a Budapestben nyomozást végző detektívek Varsóba mennek, hogy az ottani rendőrséggel karöltve elfoghassák a társaság többi tagját. A rendőrség egyben értesítette valamennyi külföldi főváros rendőrségét is. A három dollárhamisítót tegnap délután szállították át az ügyészre.

Egy bécsi istálló tulajdonost is bűnrészességgel gyanúsítanak a dollárhamisítás ügyében. Örízetbe vettek egy bécsi rendőri alkalmazottat is. Varsóban készítették a hamis dollárokat és 16 világvárosban helyezték el.

„Legszebb Kalász” kiállítás megnyitása.

Vasárnap délelőtt 9 órakor lesz a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara „Legszebb kalász” kiállításának megnyitása. — A kiállítás megnyitására a földművelésügyi miniszter képviseletében dr. Gally Kálmán államtitkár és dr. Paragh Gyula tanácsost küldte ki. A Kamara a „Legszebb kalász” pályázat bíráló bizottságába dr. Vargha Kálmán gazdasági akadémiai igazgatót, Legány Ödön és Szekács Elemér legkiválóbb magyar növénynevelőket kérte fel. A bírálat ma délután lesz, annak eredménye már a megnyitónapján meg is lesz jelölve a pályázó kalászkötegeken.

A nagyszerű kiállítást vasárnap délelőtt 9 órakor dr. gróf Almássy Imre Országos Mezőgazdasági Kamarai elnök nyitja meg. A megnyitáson megjelennek gróf Klebelsberg Kunó közoktatásügyi miniszter, dr. Tóth Elemér és dr. Tóth Lajos államtitkárok is, akik éppen városunkban időznek, ugyancsak városbeli notabilitásaink. A megnyitás pontban 9 órakor lesz, utána a kiállítás mellett levő nagyteremben a legkiválóbb növénynevelők tartanak a nemesített vetőmagvak nagy előnyeiről és a tiszántúli gazdálkodás óriási nehézségeinek leküzdéséről előadást azokat dr. Rácz Lajos kamarai sokat. Az előadások díjtalanok, — igazgató beszéde nyitja meg.

Úgy a kiállítást, mint az előadásokat minden debreczeni gazdának ajánljuk figyelmébe. Onnét egy gazda sem maradhat el, aki arra kíván törekedni, hogy a földjén a mostaninál sokkalta többet és jobbat termeljen!

A Debreczeni Gazdasági Egylet felkéri tagjait, hogy folyó hó 23-án d. e. 9 órakor a vármegyeház kistermében megnyitandó „Legszebb kalász” kiállításon a lehető legnagyobb számban jelenjenek meg. Nemcsak a szemnek tetsző, nagy fáradsággal és nagy pénzáldozattal megvalósított izléses kiállításban fog győ-

nyörködni a gazda, hanem Magyarország legkötönyebb növénytermelői és nemesítői fognak itt értékes előadásokat tartani az okoskerü talajműveléséről, többtermelésről és növénynemesítéséről. — Minden gazdának hazafias és önmaga iránti kötelessége is, hogy e ritka alkalmat megragadja és gazdasági szaktudását is bővítsse!

Repülőgép szállt el Debreczen felett.

Szerdán este a délfelé húzó vándormadarakat nem kis ijedelem érte Debreczen felett. Megjelent egy nagy madár, repülőgép, mely délkelet-északnyugat irányban zúgott végig a város felett. A hatalmas gép motorjának berregését a külsőségi lakosok hallották leginkább s a repülőgép élénk feltűnést keltett világító lámpáival és zöld reflektorával.

A nagy légiutazás nagyságáról ítélve, nem lehetett más, mint a Continental Aero express légiforgalmi társaság utasszállító gépe, mely valószínűleg eltévedt az irányát és a Hortobágy felé vette útját. A csillagos égbolton kivilágított fülkéivel úgy nézett ki, mint egy uszó hajó. Tisztán látható volt, hogy az utasok kíváncsian tekingetnek ki a kajutok ablakaiban s gyönyörködhetnek a hatalmas alföldi város esti panorámájában.

A repülőgép alig öt percig volt látható a csillagos égbolton, a motor bugása elhalkult s percek alatt eltűnt a horizontról.

A titokzatos repülőgép útjának megfejtése lehet az alábbi jelentés:

Budapest, szept. 21. Tegnap kora délelőtt távirat érkezett München rendőrkapitányságtól a budapesti rendőrséghez, hogy Münchenből elindult egy titokzatos repülőgép. Az a gyanu, hogy a német gépkocsin alumínium kopersóban holttestet vittek. A repülőgép, amelyet német pilóta vezetett, Münchenből Konstantinápolyba igyekezett. Felhívták a magyar rendőrséget, hogy az engedély nélkül holttestet szállító repülőgépet állítsák meg útjában, mert nagyon valószínű, hogy Budapesten fognak átrepülni.

Alig érkeztek ki a detektívek a Mátyásföldre, amikor a láthatárról feltűnt egy idegen repülőgép. Siklórepüléssel szállott alá és így a probléma megoldódott. Az utasfülkében ott találtak egy kis alumínium kopersót, amelyben egy 9 éves halott kis leány feküdt. Kiderült, hogy a halott kisleány, akinek neve Hunis Mis, egy török főúri család gyermeke. A kis leány Münchenben halt meg, s hogy szülőföldjében eltemethessék a holttestet, azért vettek igénybe repülőgépet. A holttestnek Münchenből való elszállításához pedig a müncheni rendőrség engedélyre szücskes és addig, míg az meg nem érkezik, nem engedték tovább szállítani a kis özvegy kopersót.

Ugyátszik, az engedély megérkezett és a repülőgép tovább mehetett.

Egy egyszerű levél portója kétmillió márka.

Berlin, szept. 21. A posta drágulása hihetetlen méreteket ölt. A tarifát október 1-én újra fel akarják emelni. Az új tarifa szerint egy egyszerű belföldi levél portója két millió márka lesz.

Az Egyetértés részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal.

Az egyetemi klinikák avatásának és a Déri-muzeum alapkövetételének nagy ünnepe.

A debreczeni m. kir. Tisza István Tudományegyetem, a város tanácsa s minden illetékes tényező minden előkészületet megtett arra, hogy a vasárnapi debreczeni hatalmas kultúrnapnál minél fényesebb, minél lélekemelőbb legyen.

A két nagy kultúreseményre nemcsak a hivatalos tényezők, — hanem Debreczen város társadalma is lelkesedéssel készül s vasárnap bizonyára legszebb, legmelegebb ünnepe lesz a kulturáinak.

A vendégek, a kormány képviselői és maga Déri Frigyes, a nagy mecenás is ma érkeznek meg Debreczenbe. Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter és kísérete mindkét ünnepélyen részt vesz. A tiszántuli református egyházkerület részéről Degenfeld József gróf egyházkerületi főgondnok vesz részt a Déri-muzeum alapkövetételének ünnepén, ahol beszédet is fog mondani.

A minisztert, Déri Frigyes és kíséretüket, valamint Tóth Lajos dr. államtitkár ünnepélyesen fogadják.

Az ünnepségek a legszelebb körü nyilvánosság mellett folynak le és csupán a doktorra avatás

aktusa, mivel a helyiség igen kicsi befogadó képességű és a kultuszminiszter vasárnapi ebédje lesz zártkörű, amelyen csak meghívottak vehetnek részt.

Az egyetemi ünnepségekre vonatkozóan az egyetem részéről a következő közlést adták ki:

A nagyközönség tájékoztatására közli az egyetem rectora, hogy a nagyerdői klinikai telepen folyó hó 23-án, vasárnap, délelőtt fél 11 órakor tartandó telepfelavató ünnepélyen az érdeklődő művelt közönség meghívó és belépő-jegy nélkül is részt vehet.

A díszdoktori avatáson azonban, mely a belgyógyászati pavillon előadótermében fog megtartani, a terem befogadó képességének korlátolt voltára tekintettel, csak azok a vendégek (hatóságok és hivatalok képviselői) vehetnek részt, kik külön meghívót kaptak.

Az egyetem tanácsa, amidőn az új telep kapuit a nagyközönség előtt megnyitja, minden esetre számot tart arra, hogy a telep felszerelése, mint nemzeti vagyon, a legmesszebbmenő kiemelésben fog részesülni.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora:

Szombat: Sybill, B) bérlet.
Vasárnap délután: Sárgásikó.
Este: Sybill, Bérletszünet.
Hétfő: Folt, amely tisztít. A) bérlet.
Kedd: A fekete gyémántok, Bérletszünet.

A Sybill sorozatos előadása estéről-estére zsúfolt házak mellett kerül színre. Timár Ila, Voith Ilona, Kovács, Unger, Krompachi, Soós, Markovics, Sötét művészi játékát meg nem szünő tapssal fogadják a közönség. Ma az előadás B) bérletben megy.

Mindennek a tyúk az oka, amerikai burleszk vigjáték 5 felvonásban az Apollóban.

Vigest, kacagás ma az Apollóban.

Hogy lett Kittyből primadonna ma az Apollóban.

„Meteorban” vasárnap Éva kalandjai két rész egyszerre, Éva Mayval a főszerepben.

Beregi Oszkár pesti tartózkodásáról számol be írásban és képen a „Színházi Élet” ma megjelent új száma. Ince Sándor népszerű hetilapja e héten is csupa szenzáció. Móricz Zsigmond, Szenes Béla, Harsányi Zsolt, Vajda E., Lovász Károly cikkei mellett rengeteg riport, kép, intimitás, darab és kottamelléklet, valamint érdekes mozi, sport, főzde, divat és zeneirovatok egészítik ki a 84 oldalas vaskönyv tartalmát. Ára 800 korona, negyedévi előfizetése 8000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-körút 29.

Felöltök
Bundák
Ruhák
Kalapok



Szilágyi Jenő értékpapirkereskedő Debreczen, Csapó-utca 19. szám. Telefonszám: 5-66.

Helyheni takarékpénztárak és bankok
részvényeinek árfolyamai:

	Pénzfolyam 1 drb	Áruárfolyam 1 drb
Debr. Első Takp.	20,000	21,000 K
Debr. Ipar- és Keresk. Bank	19,000	20,000 K
Alföldi Takp.	4,500	5,000 K
Debr. Takaréks Hitelintézet	2,000	2,500 K
Általános Forg. Bauk	3,500	9,000 K
Debr. Gazdák Bankja	800	1,000 K
Gazdasági Takp.	3,000	3,500 K
Közgazd. Bank és Váltóüzlet	6,000	6,500 K
Debr. Hitelbank	800	1,000 K

Vételi és eladási megbízásokat a fenti papírokra ügyfeleim részéről d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig elfogadok.

A budapesti áru- és értéktőzsdén hivatalosan jegyzett értékpapírok vételére és eladására megbízásokat elfogadok.

Garantálom a legelőnyösebb kiszolgálást.

SPORT

A nagyerdői DTE pályán dőlnek el Keletmagyarország ifjúsági bajnokságai. Tekintve a jól sikerült nevezéseket, erős küzdelem után több rekord megdőlését várhatjuk. A verseny pontban 3 órakor kezdődik. Jegyek Springer József könyvkereskedésében kaphatók, Főposeta mellett.

Megszűnt a patkógyári sztrájk.

A férfiszabó iparban még nem sikerült a megegyezés. A nőiszabók ma délelőtt tárgyalnak

Megírta az Egyetértés, hogy a debreczeni Patkógyár r.-t. munkásai 15 százalékos béremelési követeléssel léptek fel, amit azonban a gyár vezetősége a leghatározottabban elutasított. A gyár munkásai erre sztrájkba léptek és szerdán reggel beszüntették a munkát. Az iparhatóság ma délelőtt tárgyalásra hívta össze a két fél megbízottait és sikerült közöttük megegyezést létesíteni, — amennyiben a gyár megadta a munkások által kért 15 százalékos béremelést. A munkások a sztrájkot beszüntették és hétfőn reggel munkába is állanak.

A férfiszabó iparban előállott béremelés ügyében is ma volt a tárgyalás az iparhatóságon. — A munkaadók azt javasolták, hogy a munkások e hó 29-ig a ma érvényben levő bértarifa szerint dolgozzanak. 29-én a munkaadók részről alá veszik az alaptereket és az akkor megállapítandó új béreket szeptember hó 21-től vagy 24-től visszamenőleg fizetik ki, a szerint, hogy mely napra esik az illető munkás elszámolása. — A munkások kiküldöttje tudomásul vették a javaslatot és tudtára adják megbízóiknak.

A nőiszabóknál megindult bérmozgalom ügyében ma délelőtt lesz a tárgyalás az iparhatóságnál.

Kormos-féle Magyar Pénzügyi Compass

1922/1923. évre.

Ára két díszes félvászon kötésben bértmentve 18,000 Korona. Egész vászonban 20,000 Korona.

I. rész: Budapest.

Ministeriumok, Állami hivatalok, Pénzügyintézetek, Iparvállalatok, Szövetkezetek, Szakegyesületek, Kereskedelmi és Ipar-kamarák, Mezőgazdasági kamarák, Ipar-testületek.

II. rész: Vidék.

Pénzügyintézetek, Iparvállalatok, Hitelszövetkezetek, Ipari szövetkezetek.

III. rész: Külföld.

Pénzügyintézetek és Iparvállalatok, melyek Magyarországgal vonatkozásban vannak.

IV. rész: Magáncégek.

Ezeknek 1919—1922. évi mérlegét, nyereség-számlát, nyereségelosztását, Igazgatósági és felügyelő bizottság tisztségviselői (azok polgári foglalkozását és lakalmát) s minden a vállalatra vonatkozó egyéb adatokat tartalmazza.

Megrendelhető az Egyetértés kiadóhivatalában, Debreczenben, Kossuth-utca 4. szám alatt.

A rendőrség keresi a csillaghegyi rablógyilkost.

Budapest, szept. 21. A rendőrség erősen folyik tovább a nyomozás a söfför gyilkosának kézrekerítésére.

A rendőrség a nyomozás során már több fiatal embert állítottak elő, azonban ezek mind alibit igazoltak. A nyomozást már a vidékre is kiterjesztették. Ma jelentés érkezett Papáról, ahol egy razzia alkalmából letartóztattak egy fiatal embert, akire teljesen ráillik a személyleírás. A rendőrség egy másik nyomon is van, egy fiatal embert keresnek a detektívek, aki már három napja eltűnt lakásáról és akit a tett elkövetésével gyanúsítanak.

HIREK

Tájékoztató.

1923 szeptember 22.

Csokonai-színház: Este 8 órakor Sybill. B) bérlet.
 Uránia mozgó: 7 és 9 órakor: Modern Herkules.
 Vigaszínház mozgó: 7 és 9 órakor Kacagó est.
 Apolló mozgó: 7 és 9 órakor: Mindennek a tyúk az oka és hogy lett Kityből primadonna.
 Szeptember 23-án: „Legszébb kassza” kiállítás megnyitása.
 Szeptember 23-án DTE pályán ifjúsági atlétilikai verseny délután 3 órakor.

Országos vásárok tartatnak:

Szept. 23. Békés, Dunavecse, Karcag, Kecskemét, Monor.
 Szept. 24. Ercsi, Mátészalka, Szeghalom.
 Szept. 25. Dunavecse.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Bötlykón Béla segédlelkész. délután 5 órakor Barcza József th. — Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Gábor András segédlelkész. délelőtt 11 órakor Baja Mihály lelkész. karéneket énekel a Kossuth dalkör. délután 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Ury Ferenc segédlelkész. — Kossuth utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelkész. hivatalvezető. délután 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Toti Sándor. délután 5 órakor prédikál Gábor András segédlelkész. Arpádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész. délután 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Peleskey Sándor segédlelkész. — Ispotályi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Peleskey Sándor segédlelkész. délután 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Kántor József vallástaniító lelkész. — Homokkertenben délelőtt 10 órakor prédikál Makai Lajos vallástaniító lelkész. — Nyilastelepen délután 4 órakor gyermekistentiszteletet tart dr. Bötlykós Béla segédlelkész.

Ifjúsági istentiszteletek tartatnak: Délelőtt 11 órakor a kollégiumi oratóriumban. prédikál Mezey Béla vallástaniító lelkész. Kossuth-u. templomban délelőtt fél 12 órakor. prédikál Kántor József vallástaniító lelkész.

Tanyai istentiszteletek: Szept. 23-án istentisztelet tartanak a Halápon Vajda László vt. lelkész. Ondód Kádár-dűlőben Ury Ferenc lelkész. Szeptember 24-én a legnagyszerűbb hangján nyí-

Kórházban: Fél 10 órakor: Dr. Ferenczy Gyula ny. egyet. tanár. Kántor József vt. lelkész tartanak istentiszteletet.

Vasárnapi iskolák. Diakonissza-Oththonban Ispotályi-telep. délelőtt 9 órakor: Széchenyi-utca 4. sz. a paróchiában délelőtt 9 órakor: Dóczi-telepen. Kossuth-utca. délelőtt 9 órakor: Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor: Négyveti Arvaházban délelőtt 9 órakor: Csapókerti iskolában délelőtt 9 órakor: Csapó-utcai iskolában délelőtt 11 órakor: Homokkerti imaházban délelőtt 11 órakor: Egyháztéri fiúiskolában délelőtt 11 órakor: Pocsirta-utcai fiúiskolában délelőtt 9 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor a Fűvészkerti-utcai fiúiskola 6. sz. tantermében tartatik.

A Debreczeni Keresztény Ifjúsági Egyesület rendes heti összejövetele Kollégium földszint 4. sz. a. délután 5 órakor tartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete vegyes énekkarának tanulási órái hetenként csütörtökön tartatnak a kollégium ének- és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, kar-nagy.

KÖZGAZDASÁG

A buza ára 94,000 korona.

Budapest, szept. 21. A mai terménytőzsdén az irányzat szilárd. Hivatalos árak: 76 kgr.-os tiszavidéki buza 940—45, egyéb 930—35, 79 kgr.-os 955—60, egyéb 945—

55, rozs 640—50, takarmányárpa 560—620, sörárpa 675—700, köles 725—75, zab 620—35, tengeri 680—700, repce 145—50, korpá 40500—41000.

Az ág. hitvallású evangélikus templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 23-án, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi.

Izraeita istentiszteletek a Deák Ferenc-utcai templomban: Pénteken este fél 6 órakor. Szombaton reggel 7, délelőtt 10, délután 4 és este egyegyed 7 órakor. Hétköznapokon reggel fél 7 és este három negyed 6 órakor. Ünnepeken mint szombaton. — Kápolnás-utcai templomban: Szombaton és ünnepen reggel egyegyed 8 órakor. Hétköznapokon reggel egyegyed 7 órakor Elnökség.

Eladta az állam lovát. Az oláh hadsereg bevonulása alkalmával a katonai kincstár a tulajdonában levő lovakat, hogy az oláhok elől megmentse, szélesította a gazdák között. Makai Lajos biharkeresztesi hentessegéd is kapott egy lovat, de a nemzeti hadsereg bevonulása után a lovat nem szolgálhatta vissza és egy régi felesleges marhalellyel eladta Bajti Imre nevű egyéneknek, aki ismét lovább adta Pestí Lajosnak. A debreceni törvényszéken Visky Sándor elnök tanácsa ma ítélték Makai felett, akit sikkasztásért és okirathamisításért egy havi fogházra ítélt. Az ítélet jogerős.

Elloptak egy színházi kabátot. Tegnap a Csokonai-színház karizemélyzetének öltözőjéből elloptak egy kabátot, amelynek értéke ma körülbelül egymillió korona. A kabát, amely szerepelt a Szybil előadásán, hosszú, földig érő, piros színű ruhadarab, nagy halványpiros kockájú bélsővel, sarga gömbölyű gombokkal, piros bársony gallérral. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és remény van arra, hogy rövidesen meg is találja a tolvajt s a kabátot. A nyomravezetőnek az igazgató nagy jutalmat ad.

A tűzoltóság országos felügyelőinek nyilatkozata a tűzoltóságról. Marinovics Imre dr. h. államtitkár és Kuharszky László, az országos tűzoltószövetség főtitkára, mint tegnap megírtuk, megvizsgálták a debreceni tűzoltóságot és részt vettek a tűzoltóság gyakorlatán. Kuharszky főtitkár a tűzoltóságról a legnagyobb elismerés hangján nyi-

latkozott. Ellenben sok kifogása volt a vízvezeték működése ellen. Kifogás alá esik a laktanya épülete is. Szük és olyan zsúfolt, hogy a gyors mozgásban akadályozzák a legénységet.

Ősz kezdete. Ma van ősz kezdete. Hivatalosan ma kezdődik meg az ősz. A Nap pontosan az Egyenlítőben áll. Pontosan keleten kél és nyugaton nyugszik. A nappal hossza egyenlő az éj hosszával. A nappal hossza e naptól kezdve egyre fog. A hivatalos ősz hidegen kezdődik. Olyan hideg éjek járnak, hogy az ember mindig arra gondol, hogy hirtelen felfagy. Amti azonban az éjjel elmulasz, azt pótolja a jó meleg nappal. Igazán szükséges a meleg a szőlőre, a jó idő tengeri tőrésre és a szántásra: csak egy kis eső több eső kellene a legelőre.

Dr. Horváth Jenő ügyvéd iródját Széchenyi utca 19. sz. alól Ferenc József-ut 11—15. szám alá (Magyar Általános Hitelbank terményosztályának volt helyiségebe, I. em.) helyezte át.

Huszkoronásokat hamisított. A milliós, sőt milliárdos pénzhamisítások korában furesa, szinte mosolyra késztető anachronizmusként hat az a szegedi jelentés, amely szerint a szegedi királyi törvényszék kedden egy pénzhamisítási pör tárgyalta és a vádlottnak azt rótták fel bűnül, hogy huszkoronásokat hamisított. Egy pécsi pékmester követte el ezt a bűnt, de szolgáljon mentésére, hogy nem most gyártotta a hamis bankókat, hanem még a jó békebeli 1912. esztendőben. Alaki okok miatt mostanáig huzódott az ügy. Közben a pék megjárta a frontokat, több ízben meg is sebesült. Ezt az után tekintetbe vette a törvényszék is és közkegyelemre terjesztette fel a bűnös.

A Mansz. iparos szakosztálya fölkéri tagjait, hogy vasárnap d. u. 4 órakor az ipartársulat kis tanástermében (Simonffy-utca 1. c.) a leányegyesületi elnök és tisztikar választásra leányukat küldjék fel. Tagokul leányok még ugyanakkor jelentkezhetnek. — A hétfő délután 4 órai választmányi gyűlésre pontos megjelenést kérünk fontos ügyekben. Elnökség.

SZŐRMEÁRUK

javitása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a
Lipcsei szőrmeáruházban
 Arany Bika-épület, József királyi herceg-utcai oldalon.
Kohn Sándor, szücsmester

TÜKÖRGYÁRTÁS

mindentéle új tükrök készítése
 régi tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.
 Debreczeni Üvegész-
 és Tükörgyár.

Legszébb

divatingek

kaphatók

HERMAN ÉS FRIEDMAN

Piac-utca 10. Bikával szemben.

UJ! Posztó-üzlet.

A legolcsóbb bevásárlási forrás.
 Pontos kiszolgálás.
Silberstein és Adler
 Kossuth-u. 2. Városházépület.
 UJ!

Szücsmühelyemet

Piac-utca 30. alól

Batthyányi-utca 2. alá helyeztem.

Adler Jenő, szücsmester.

Nemesfém jelentés. Budapest ról jelentik: Ezüst egykoronás 2000, forint 5000—5500, 5 koronás 10,500—11,000, szinarany 19,500—20500, platina 60—70 ezer.

Nemesített krumpli és tengeri árverés. A Debreczeni Kertész Egyesület felhívja a gazdák figyelmét f. hó 23-án, az Egylet telepen (Nyulak barak mellett) tartandó árverésre. Ezen árverésen kerül eladásra az ez éven termelt tengeri, tengeriszár és sütőtök. Mint ismeretes ezen az éven az egylet több fajta nemesített tengerivel tett kísérletet s így azoknak a gazdáknak, kik jövőre nemes tengerit kívánnak termelni, az árverés, mint vetőmagbeszerzés nagyon előnyös lesz. Az árverés kezdete délután fél 3 óra.

Két havi fogházra ítélt betörő. Murvai Mihály püspökladányi 22 éves napszámos illuminált állapotban behatolt a püspökladányi Leszámitoló Bank raktárhelyiségébe, honnan egy zsák buzárt akart az ablakon keresztül kiemelni. A zsákkal a hátán azonban nem fért ki s részegen elaludt. Reggel találtak rá a járőrök, akik Murvait átadták a rendőrségnek. Murvait ma vonták felelősségre a debreceni törvényszék büntető tanácsa dr. Visky Sándor tanácselnök vezetésével s Murvai beismerő vallomása után lopás vétségében mondta ki bűnösnek és ezért két havi fogházra ítélt. Az ítélet jogerős.

A Magántiszviselők Országos Szövetségének debreczeni csoportja e hó 23-án vasárnap délelőtt fél tíz órakor a Bika-szálló, félemelet 18. sz. szobájában (állandó helyiség) tartja rendes tag összejövetelét. Felkérnek a tagok, hogy az összejövetelen minél nagyobb számmal jelenjenek meg.

A Hortobágy malom átszerelése befejeztetvén, a modernül átalakított malomban a vám- és csereőrés megkezdődött.

Mielőtt lefnyképezte magát, tekintse meg Burg fényképész kirakatait Szent Anna-utca 1. és 5. szám alatt.

Divatlap szerint szőrméket Klonda szücs szakszerűen készít, alakít. Legolcsóbban javít: Verbőczy-utca 2., Iparkamara. Telefon 1425.

Takarító asszony vagy leány azonnal felvétetik Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárába, színház mellett.

Tisztelettel értesitem a butor vevő közönséget, mielőtt háló-, ebédlő-, konyhabutorát megvenné, egy fillérjébe sem kerül, tekintse meg Bálint Sándor butor raktárát. Kossuth-utca 5., Gambrinus átjáró alatt. Névre tessék ügyelni!

A tőzsdén élénk volt a forgalom.

Budapest, szept. 21. A mai tőzsdén kissé lanyhább megnyitás után az irányzat a tőzsdéidő későbbi folyamán a fedezési vásárlásokkal megjavult úgy, hogy az irányzat eleinte tartóttan, később pedig szilárdan alakult. A lanyhább kezdetet különösen az magyarázza, hogy a bankokhoz sok eladási megbízás érkezett, tekintettel a mai prolongációs napra, a kontremín ma, amely a múltkor eladásokat eszközölt, fedezni voltak kénytelenek úgy, hogy az árfolyamok zártaffelé megjavultak. Az árveszteségek jórésze megtérült és itt-ott árnyereségek is mutatkoztak. A bányáértékek piacán és egyes ipari értékekben zárlat felé oly élénk üzlet alakult ki, amely 5—10% árnyereséget eredményezett. Ezen papírok piacáról egy kis élénkség huzódott át a többi értékekre is úgy, hogy megjavította a tőzsdé vontatói hangulatát. Zárlatkor mindenütt a napi legmagasabb kurzuson pénzajánlat volt. Kosztpénz prompt 1 és fél százalék, amely szintén nagyban hozzájárult a vásárlási kedv kiala-

kulásához. A tőzsdeadó dolgában ma megnyugodott kissé a hangulat, zárlatok az irányzat szilárduló, a forgalom élénk, a hangulat barátságos.

Bankok:
 Ang.-magy. b. 167000
 Hazai bank 385000
 Agrárbank 100000
 Magyar hitel 795000
 Jelzálogbank 84000
 Leszám. b. 168800
 Olasz bank 50000
 Osztrák hitel 178000
 Anglobank . . .
 Bosny. agrár 65000
 Ipari bank . . .
 Földhitelbank 350000
 Hermes. . . 81000
 Horvát-szlav. 53000
 Ingatlanb. 420000
 Csehbank . 40000
 Forgalmi b. 55000
 Ker. hitel 36000
 Magy.-német . 35000
 Közp. Jelz. . .
 Városi bank 28000
 Merkur . . . 30000
 Nemzeti . . .
 Ker. bank . 1285000
 Lloyd bank . 241000

Wörner . . . 30000
Uj Fegyver . . . 21000
Interrexim . . . 68000
Fabian . . . 29750

Külföldi vált.:
 Osztr. légsz. 750000
 Bardi . . . 33000
 Baróti szesz 23000
 Bóni . . . 140000
 Brassói . . .
 Chinoin . . . 75000
 Danica . . . 135000
 Diana . . . 20000
 Egisz . . . 50000
 Egsz . . . 505000
 Izzo . . . 39000
 Textil . . . 127000
 Gyapjamosó 127000
 Papiripar . . . 60000
 Részv. sör. 270000
 Szövőköte . 100000
 Spodium . . 385000
 Temesi szesz 130000
 Dunántuli . 67000
 Felten . . . 750000
 Flóra . . . 233000
 Föv. ser. . . 46000
 Goldberger . 115000
 Gschwind . 380000
 Haltenyész. 36000
 Hung. mütr. 530000
 Horvát cukor 900000
 Juta . . . 280000
 Kábel . . .
 Karton . . . 264000
 Keglevich . . 26000
 Keleti Mur. . 52000
 Király autó . 16005
 Királyserfőző 128000
 Klein és Fia ex 22500
 Klotild . . . 135000
 Polg. serf. . 63000
 Krausz szesz 85000
 Ligetszan . . 30000
 Cukoripar . 3900000
 Lámpa . . . 280000
 Auer . . . 355000
 Magy. kender 155000
 Ostermelő . 406000
 Pamut . . . 300000
 Ruggyanta 235000
 Szalámi . . . 26000
 Vasuti forg. 255000
 Marosv. petr. 1640000
 Mezőgazd. . 48500
 Ozeán . . . 36000
 Pannónia sör 31000
 Phoebus . . 68000
 Püsp. borp. . 27000
 Szegedi kender 760000
 Royal szálló 220000
 Schwartzler 60000
 Szikra . . . 139000
 Stummer . . 1700000
 Telefon . . . 222000
 Temesv. serf. 135000
 Török . . . 52000
 Turul . . . 89000
 Unio szinh. 32000
 Vm. mezőg. . 17500
 Vasm. vill. . 61000
 Villany . . .
 Zagyvapálf. 70000
 Mezőhegy. cuk. 365000
 Vander . . . 45000
 Délcukor . . 550000
 Dorogi . . . 29000

Takarékpénztárak:
 Belvárosi . . .
 Lipótvárosi . . .
 Hgy. fővár. . .
 Magy. ált. . .
 M. O. K. Tak. . .
 P. H. Első . . .

Biztosítók:
 Első M. Bizt 6500000
 Fonciere . . 725000
 Magy.-francia . .
 Jég . . . 180000
 Nem. baleset . .
 Pannónia . . 1000000

Malmok:
 Back . . . 141000
 Bors.-misk. . 222000
 Konkordia . . 98000
 Békéscsaba . .
 Belső pesti . 200000
 Güzella . . . 120000
 Hungária . . .
 Királymalom 65000
 Viktória . . . 395000
 Transdanub. 80000
 Unio . . .
 Törökszentm. 55000

Dányók és téglagyárak:
 Salgó . . . 698000
 Beocsini . . 1300000
 Borsodi . . . 290000
 Szt. István . 175000
 Cement . . . 265000
 Északmagyar . .
 Szászvári . . 480000
 Kohó . . . 1000000
 István . . . 45000
 Kőb. tégl. . 270000
 Drasche . . . 610000
 Magnezit . . 3500000
 Aszfalt . . . 90000
 Ált. kőszén . 2825000
 Kerámia . . . 130000
 Nagybatonyi 260000
 Ujlaki . . . 265000
 Urlányi . . . 1600000
 Chaudoir . . 170000
 Rottmüller . . 40000

Könyvnyomdák:
 Athenaeum . 275000
 Franklin . . 1300000
 Globus . . . 48000
 Pallas . . .
 Réval . . . 100000
 Rigler . . . 69000
 Kunossy . . 33000
 Stefanum . 42000
 M. F. T. R. . 450000

Vasművek, gépgyárak:
 Réma . . . 168000
 Köburg . . . 55000
 Csáky . . . 60000
 Ganz, gépgy. 190000
 Fegyvergy. 1850000
 Frankl . . . 103000
 Ganz D. . . 4350000
 Ganz vill. . 3750000
 Uj Ganz vill. .
 Gép és vasut 165000
 Györfly-W. . 138000
 Hoffner . . 255000
 Kaszab . . . 128000
 Köhne . . . 128000
 Láng . . . 340000
 Lipták . . . 39000
 Mág . . . 35000
 Magy. acél . 300000
 Magyar-belga 185000
 Motor . . . 125000
 Olomárgyár 40000
 Vegyipar . . 58000
 Wagon . . . 127000
 Roessemann . 85000
 Schlick . . . 275000
 Schuller . . 63000
 Teudt-Ditr. 120000

Palpari vállalatok:
 Ált. Faipar . . .
 Cserző . . .
 Dunaharaszti 39000
 Egy. fa . . . 48000
 Fournier . . . 680000
 Hazai fa . . . 185000
 Honi fa . . . 31000
 Kőrösbányai 22500
 Lignum Tröst 124000
 Magy.-am. fa 43000
 Magy. erdő . 14500
 Magyar Lloyd 180000
 Malomsoky . 43500
 Nemz. fa . . 290000
 Lichtig . . . 17800
 Neuschl.-L. . 620000
 U Ota . . . 670000
 Rézbányai . 242000
 Szlavonia . . 88000
 Union des U. 2100000
 Viktória b. . 24500
 Zabolai . . . 168000
 Zental . . . 210000
 Kronberger . 24500
 Uj Lichtig . . .

Közlekedési vállalatok:
 Közutl . . . 31000
 Városi . . . 48000
 Déli vasut . 138000
 Államvasut . 505000
 Nova . . . 138000
 Adria . . . 660000
 Atlantica . . 17000
 Levante . . . 975000
 Bur . . . 27000
 Miskolczi . . 57000
 Tröszt . . . 161500

Utőtőzsde. Az irányzat barátságos Osztrák Hitel 180000, prolongálva 192000, Salgó 710000, prolongálva 770000, Lloyd bank 41000, prolongálva 45000, Leszámitoló 50000, prolongálva 55000, Államvasut 540000, tianz Danub. 43, Magyar Hitel 800—805000, Viktória malom 455000, I. Bud. Géz. 210—220000, Concordia malom 101000, Láng 345000, Mezőcukor 365000, Magyar cukor 3300.

Nem hivatalos értékek: Amerikai bank 10500—11500, Fabank 13500—14500, Foresta 30—35000, Just izzó 14—15000, Buda-Ujlaki 8500—8750, Nógrádi 21—23000, Sajókondi 27—29000, Korvin gép 10—11500, Karáncsberényi 14—15000, Kopecki 6—8000, Farmenicia 7500—8000, Délkeleti 40—42000, Móri 60—70000, Székely és Gerő 5200—800, Herendi 13—14000.

A korona 0-0305

Zürich, szept. 21. Berlin 0,00005450
 Hollandia 222,25, Newyork 5,65 és
 egynegyed, London 25,68, Páris
 33,35, Budapest 0,0305, Milánó
 25,30, Prága 16,97 és fél, Belgrád
 6,10, Bukarest 2,55, Varsó 0,0018,
 Bécs 00079 és ötnyolcad, Szófia 5,30

A devizaközpont ártolyamai:

Egy darab	Pérez (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	19800 K	20900 K
Angol font	89000 K	93400 K
Holland forint	7700 K	8140 K
Francia frank	1167 K	1233 K
Svejc frank	3460 K	3800 K
Léva	183 K	194 K
Cseh korona	588 K	632 K
Él	93 K	106 K
Éva	850 K	935 K
Dinár	212 K	226 K
Német márk	0,002 K	0,003 K
Lengyel márk	0,152 K	0,1218 K
Osztrák korona	0,2770 K	0,2890 K
Napoleon arany	69200 K	— K
Dán korona	5520 K	5740 K
Norvég korona	3125 K	3345 K
Svéd korona	5170 K	5500 K
Beiga frank	965 K	1020 K

Az Egyetértés részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal.

Gazdálkodóknak

iparosoknak alkalmas, beköltözhető ház eladó. Timár-u. 11. alatt van, közel a főterhez és vasúthoz. Nagy udvar és kert van hozzá, nagy pince. Villany, telefon be van vezetve. Van rajta 8-szor egy szoba, konyha és 4-szer egy szoba. Az utcafrész ujonnan renoválva.
 Ára 25 millió korona.
 Fizethető búzával is.

Házvevők!

Nézzenek szét előbb a városban, majd akkor megfogják látni azt, hogy micsoda árakat kérnek egy-egy lerombolnivaló házért, még a külsőségeken is.

Ez a ház ma azok mellett palota és ajándék.

Teljesen ujonnan átrenoválva. Semmit a világon javítani, reperálni nem kell rajta! Három utca sarka! Villany, víz, csatorna bevezetve!

A vevő azonnali beköltözhetésre kap két hatalmas nagy szobát, előszobával, konyhával, nyitott verendával, nagy pincével és faskamarával!

Meszana-u. 26. Maróthy György-u. 27. Gólya-u. 1. sz. sarokház ez!

A Péterfiából nyíló Egymalom-utca egyenesen belemegy a Maróthy György-utca, a Rákóczi-utca felől nyíló Leány-utca pedig a Meszana-utca.

A vételi ügylet a Nagy Lajos iróházban köthető meg Veres-u. 9.

Ha emel a posta

ne fizessen portót

hanem adja fel hirdetésait a

Magyar Hirdető Iroda

utján, mert

ingyen közvetíti hirdetését

bármely bel- s külföldi lap számára

Kossuth-utca 53. szám

Telefon 3—51.

Debreczen város és a Tiszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK



Figyelje meg
 az Egyetértés apróhirdetés rovatát, mert abba megtalál mindent, amire szüksége van.
 A kiadóhivatal a hirdetés megfogalmazza.
 Telefonhívásra bárhova elmegy.
 Telefon 4.
 Kiadóhivatal Kossuth-utca 2. sz.

Levelezés

Csütörtök este a Hungária kávéházba a lapra figyelmeztetett hölgy ismeretségét keresi „Tarka szegfű”. Házasság lehetséges.
 2958

Ajánlat

Butorvevők.
 Elsőrendű, szabadkézi kőrifa, teltháló, szilfaháló, hencserek beszereshető, butorraktárban Varga-utca 1. sz. Sz. nt-Anna-u. sarok.
 1872

Portlandement legoalábbban a Debreceni Működőgyár r.-t.-nál Fürdő-utca 2. sz. alatt kapható.
 2947

Háztartásba jölelkü, türelmes nő alkalmazást talál. Károly Ferenc József-ut 8. 2956

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

500.000 korona kölcsönt adok iparosnak vagy kereskedőnek. A pénz azonnal rendelkezésre. Cím a kiadóhivatalban. 2955

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

Ócska vasat

rezet: mindennemű fémet legmagasabb ártért veszek. Kovásoknak használható becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok
STEINER,
 Eötvös-utca 110. sz.
 Telefon 6-86.

Poloskaintást

vállalnak felelősség mellett helyben és vidéken
Ráthonyi és Körösy
 m. kir. szabadalmazott féregirtók. Eötvös-u. 118
 Csapó-utca sarok.
 Parkett gyalulás.
 Beeresztés, fényezés.

Aranyat,

ezüstöt, brillánsat, hamis fogakat legmagasabb napi áron vesz
Steiner Mihály
 Hatvan-u. 2., I. emelet.

Győződjön meg

Brillánsért, Aranyért a legmagasabb árt fizetem!
GRITSCH
 ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Kifutó fiut

felvesz a lap kiadóhivatala

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

Eladás

Beresényi-utca 38. sz. ház beköltözhető lakásokkal.
 2945

TANKÖNYVEK

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.

az összes elemi, felső- és középiskolák részére kaphatók, író- és rajzszerkek legjutányosabban beszerezhetők